



上海市杨浦区第十七届人民代表大会第二次会议闭幕 杨浦选出60名市十六届人大代表

本报讯 12月8日至10日,上海市杨浦区第十七届人民代表大会第二次会议在沪东工人文化宫举行,选举应由本区产生的上海市第十六届人民代表大会代表。

8日下午,上海市杨浦区第十七届人民代表大会第二次会议开幕。

主席团常务主席谢坚钢、程绣明、周海鹰、王莉静、顾毓静、董海明、蔡伟在主席台前排就座。区委副书记、区长薛侃,区领导董鑫旺、姜道荣、余海虹、李猛、尼冰、徐建华、卢刚、胡煜昂、王朝晖、康强和大会主席团其他成员出席会议并在主席台就座。来自全区各条战线的全体代表参加大会。

第一次全体会议上,程绣明宣布区十七届人大二次会议开幕,全场起立,奏唱国歌。大会经表决,通过了上海市杨浦区第十七届人民代表大会第二次会议选举上海市第十六届人民代表大会代表办法。

10日上午,上海市杨浦区第十七届人民代表大会第二次会议圆满完成议程,胜利闭幕。主席团常务主席谢坚钢、程绣明、周海鹰、王莉静、顾毓静、董海明、蔡伟在主席台前排就座。区委副书记、区长薛侃,区领导董鑫旺、姜道荣、余海虹、李猛、尼冰、徐建华、卢刚、胡煜昂、王朝晖、康强和大会主席团其他成员出席会议并在主席台就座。全体代表参加大会。

区委书记谢坚钢主持第二次全体会议。会议通过了总监票人、监票



代表们投票选举市十六届人大代表。

■记者 朱良城 摄

人名单,采用无记名投票方式,选举出60名应由杨浦区产生的上海市第十六届人民代表大会代表,顺利完成大会既定议程。

谢坚钢在讲话中强调,进一步做好人大工作,要提高政治站位,对标对表习近平总书记“五个牢牢把握”的重要要求和陈吉宁书记“四个紧密结合”的指示要求,将全过程人民

主全面贯彻到代表履职的全过程、人大工作的各方面,进一步增强彰显制度优势的坚定性。要坚守人民立场,始终把人民放在心中最高位置,加强代表工作能力建设,密切人大代表同人民群众的联系,建立吸纳民意、汇集民智工作机制,发挥人大代表联系人民群众的桥梁纽带作用。要坚持依法履职,进一步找准履职的切

点、突破点,切实履行好宪法和法律赋予的各项职责,要忠实代表人民利益和意志,在服务发展大局中更好彰显人大作为,为上海加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市贡献更多智慧和力量。

在雄壮的国歌声中,上海市杨浦区第十七届人民代表大会第二次会议胜利闭幕。■记者 宋玥 汤顺佳 周梦真

区政协常委专题学习会 学习贯彻中共二十大精神

本报讯 12月8日,区政协举行常委专题学习会。区政协主席邵荀,副主席顾登妹、明依、李长毅参加。顾登妹主持会议。

学习会邀请上海市委二十大精神专家宣讲团成员、上海市党建研究会智库首席专家冯小敏作题为《以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴——学习党的二十大精神》辅导报告。

报告中,冯小敏围绕二十大的背景和重要意义、过去5年和新时代10年的非凡成就和伟大变革、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、以中国式现代化推进中华民族伟大复兴、以伟大自我革命引领伟大社会革命、团结奋斗的时代要求等,对二十大提出的新思想、新论断、新要求、新任务作了全面系统的解读。

会议指出,学习宣传贯彻二十大精神是当前和今后一个时期区政协的首要政治任务,要深刻把握大会的鲜明主题、精神实质和战略部署,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实增强做到“两个维护”的政治自觉和行动自觉,坚持党的领导,统一战线、协商民主有机结合,团结一致为实现党在新阶段的目标任务而奋斗。区政协常委要发挥好表率作用,以高度的政治责任感和使命感,带头先学一步、学深一层,团结引领广大委员和各界人士,以更加坚定的决心、更加昂扬的姿态,奋进新征程,展现新气象,为杨浦加快建设“四高城区”、争做人民城市建设标杆贡献更多智慧和力量。■郑谐

学习贯彻党的二十大精神

党的二十大代表、杨浦区委书记谢坚钢讲授专题党课 确保党的二十大精神在杨浦落地生根开花结果

本报讯 根据中央、市委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的要求,12月9日下午,党的二十大代表、杨浦区委书记谢坚钢为出席区十七届人大二次会议的全体代表讲授专题党课,进一步统一思想、明确方向、凝聚力量,确保党的二十大精神在杨浦落地生根、开花结果。报告会由区委副书记周海鹰主持。

谢坚钢指出,要深刻领会大会

的主题和主要成果,深刻认识党的二十大精神的重要意义。从大会的主题、主要成果和报告起草过程三个方面,体会党的二十大精神,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。

要深刻领会过去5年的工作和

新时代10年的伟大变革,深刻领悟“两个确立”的决定性意义。全面贯彻落实党的二十大精神,持续推动党中央决策部署落地生根,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现在理清发展思路、科学谋篇布局上,体现在坚决贯彻落实、奋力履责担当上。

要深刻领会开辟马克思主义中

国化时代化新境界,学深悟透党的创新理论的思想精髓。深刻把握、自觉践行报告中提出的“六个坚持”,深刻领会伟大思想所蕴含的崇高价值追求,更好地体现执政为民的鲜明底色和全心全意为人民服务的根本宗旨,更好地展现构建人类命运共同体的价值追求和胸襟气魄。深刻领会伟大思想所彰显的强大精神力量。(下转第4版)

大会期间,全体代表深入学习贯彻党的二十大精神 献智出力,共谱杨浦发展新篇

■记者 汤顺佳 宋玥 周梦真

12月9日下午,上海市杨浦区第十七届人民代表大会第二次会议组织开展党的二十大精神专题学习。区委书记谢坚钢为与会代表作宣讲报告,共同深入学习领会党的二十大精神。

党的二十大报告科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目

标任务和大政方针,对指引党和人民向第二个百年奋斗目标进军、奋力谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章,具有重大而深远的意义。出席代表纷纷表示,将把学习贯彻党的二十大精神作为当前以及今后一段时期的首要政治任务,认真学习领会党的二十大精神,立足自身岗位,加快把所学所想转化为工作思路、工作举措和

具体行动,见之于成效,共谱杨浦发展新篇。

以创新激发无限动能

党的二十大报告提出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。多年来,杨浦聚焦稳定增长,确保经济平稳健康发展,实现了发展动力的质变。“坚持把发展经济的着力点放

在实体经济上。”对于报告中的这句话,李恬然代表印象深刻。作为一名企业领导者,她表示,将继续团结实体经济从业者,着力推动企业高质量发展,以发展成果惠及企业职工,以高新技术辐射周边,笃行不怠推进建设“质量强国”。

党的二十大报告提到,要坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位。(下转第4版)

提升疫苗接种服务的“温度”

本报讯 为贯彻落实国务院联防联控机制综合组制定的《加强老年人新冠病毒疫苗接种工作方案》要求,加快推进老年人新冠病毒疫苗接种工作,保障人民群众生命安全和身体健康,近日,区医保局召开护理机构疫苗接种宣传动员线上会议进行再宣传动员,将接种组织实施等工作抓实抓细,护理机构充分利用数据信息、基础台账等资料,精准摸清服务对象人群底数。

据悉,区医保局将坚持“行业动员、卫生打苗”,落实“条包块管,以块为主”原则,通过医保长护险管理这条线,将摸底统计、宣传动员、接种组织实施等工作抓实抓细;积极宣传疫苗接种的益处,落实专人跟进,追踪护理人员排摸底数、宣传动员、落实接种等进展情况。同时落实好各项便民措施,做好答疑解惑和关心关爱,通过绿色通道、临时接种点、流动接种车等便民措施,提升疫苗接种服务的“温度”。

此外,区医保局还将通过邀请专业人士科学判断接种禁忌,组建接种小分队,提供上门接种服务等方式,做好老年人接种后疑似预防接种异常反应监测和处置。■毛信慧



扫一扫关注
上海杨浦